

ЖТЕФК NEWS

Відокремлений структурний підрозділ "Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ"

Житомир 30 – жовтня – 2023 року

Випуск:07

У НОМЕРІ:

ст. 2

• Із перших вуст

ст. 3

• Події коледжу

ст. 4

• Знай наших в обличчя

ст.5

• Цікаві подорожі

ст.6

• Календар подій

ОСВІЧЕНА НАЦІЯ - НЕПЕРЕМОЖНА!

Сьогодні, як ніколи демонструє нам важливість критично мислити, вибудовувати пріоритети та берегти цінності.

03 жовтня в актовій залі коледжу відбувся святковий концерт з нагоди професійного свята. Свята людей, які життя віддають для того, аби наситити змістовністю та сенсом кожне молоде покоління, аби навчити жити, любити, творити, будувати майбутнє.

На сцені сьогодні педагогів вітали студенти коледжу піснями, акробатичними номерами, віршами, а також хореографічними композиціями, які подарували нашим освітянам художні колективи Міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради.

Надзвичайна шана і хвала освітянам України, які, у такі скрутні часи, продовжують гордо нести свою місію з величезною жагою та натхненням!

3 ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ-2023



ПРИВІТАННЯ ДИРЕКТОРА З НАГОДИ ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ

Дорогі колеги!

Сердечно вітаю вас із професійним святом – Днем працівників освіти! Ваша професія – одна із найбагатрих серед інших, адже кожен, хто обрав колись для себе педагогічну стежину, водночас, взяв на себе і велику відповідальність.

Саме ваш внесок у розвиток України, формування нового покоління її громадян є неоціненним скарбом, тому що, передаючи кожній молодій людині безцінне знання для високої освіченості, духовності, ви стимулюєте молодь до прагнення змінювати на краще своє життя і долю своєї країни.

Перша неділя жовтня – це той день, коли не лише я, а й кожен студент, батько, мати, дякують вам за те, що даруєте тепло своїх сердець вихованцям.

Висловлюю кожному з вас щире вдячність за творчу, самовіддану працю, відповідальне ставлення до свого покликання, педагогічну майстерність!

Впевнений, що спільними зусиллями кожен працівник нашого освітнього закладу здатний забезпечити один із головних пріоритетів української освіти - доступну та якісну освіту кожному студентові, створивши найкращі умови для самореалізації особистості.

Вітаючи вас зі святом, дорогі освітяни, бажаю міцного здоров'я, натхнення, невичерпної енергії, благополуччя та нових педагогічних звершень!

З повагою

директор коледжу Григорій ГУБАРЄВ

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ



ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА-2023 – ФЕСРИЧНЕ ШОУ АМБІТНИХ І ТАЛАНОВИТИХ

Традиційний і щоразу довгоочікуваний захід, який відкриває нових зірок на небосхилі ЖТЕФК – Дебют першокурсника – відбувся 26 жовтня 2023 року. Дебют першокурсника – свято, на яке довго чекають, а ще довше – згадують.

Усі учасники показали неабияку підготовку. Ще б пак! Талант, згуртованість і години натхненних тренувань – ось що забезпечило високий рівень виступів команд і подарувало усім глядачам можливість насолодитися без перебільшення дивовижним шоу!

У залі групи першокурсників підтримували студенти та викладачі, що зробило атмосферу заходу ще більш святковою. Зі щирими вітальними словами до учасників заходу звернувся директор коледжу Губарєв Г.Л., який ще раз підкреслив, що територія ЖТЕФК - це територія талановитих людей.

Підтримка, безліч докладених зусиль, радість від того, що все було не дарма, нові знайомства, багато позитивних спогадів і яскравих емоцій – це все про Дебют, значну та незабутню подію у житті кожного, хто хоч раз долучився до неї.

Це було неймовірно! Пишаємось нашими талановитими першокурсниками і дякуємо всім причетним до організації події! Дякуємо ЗСУ за можливість проводити подібні заходи! Разом – до Перемоги!

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ

HALLOWEEN У ЖТЕФК: НЕ СТРАШНО, А ВЕСЕЛО ТА ПІЗНАВАЛЬНО!

Хелловін – завжди гарний привід для того, щоб проявити себе з творчого боку і, звичайно, неабияк повеселитися разом з друзями та викладачами іноземної мови!

31 жовтня викладачі іноземної мови організували тематичні заходи та активності для студентів: фотолокацію, розважальні заходи та караоке. Кульмінацією свята стали креативні костюми, які заповнили освітній заклад. Заходи відбулися з метою ознайомлення з традиціями англійських країн та зацікавлення у вивченні англійської мови.

Тож створюємо собі настрій за будь-якої погоди та пори року! Посміхаймося і будьмо щасливими!

Запрошуємо вас переглянути ці яскраві світлини та розділити наші емоції та спогади про святкування Хелловіна у ЖТЕФК ДТЕУ!



ПОДІЇ КОЛЕДЖУ

ПРОФЕСІЯ БАТЬКІВ ЯК ПРИКЛАД ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ

10 жовтня 2023 року в рамках тижня циклової комісії правознавчих дисциплін, під керівництвом викладача Поліщук Т.Р. в групі П-22 було проведено годину культури з батьками на тему «Професія батьків як приклад для наслідування». Запрошені: Представник Центрально-Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці, юрист Ковальчук Вікторія Ігорівна, Представник Житомирської обласної прокуратури, прокурор Цемін Наталія Юріївна. Кожен із виступаючих розповів про свій шлях до улюбленої професії. Студенти, майбутні юристи, з великою увагою слухали виступи гостей. Вони ставили їм питання, на які отримали відверті відповіді. Фах юриста набуває все більшого авторитету в державі. Забезпечення прав та свобод кожного громадянина, розбудова демократичного правового суспільства, беззаперечно залежить саме від людей цієї професії.



БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ – ШЛЯХ ДО ПАРТНЕРСТВА ТА СПІВПРАЦІ



21 жовтня в актовій залі коледжу відбулися загальноколеджівські батьківські збори (для батьків здобувачів освіти I курсу). Організаторами зустрічі виступили представники адміністрації: директор коледжу Губарев Г.Л., заступник директора з навчальної роботи Кондратюк С.В., заступник директора з виховної роботи Поліщук А.В.

Викладачка ЦК економічних дисциплін Малиновська К.О. ознайомила батьків із алгоритмом дій щодо отримання податкової знижки на навчання.

Друга частина зборів проходила по аудиторіях для батьків кожної групи окремо. Перед батьками з інформацією щодо графіків освітнього процесу, термінів заліково-екзаменаційної сесії, канікул тощо виступили класні керівники. До зустрічей груп долучалися також відповідальні представники адміністрації, які ділилися з батьками важливою інформацією, необхідною для подальшого навчання в коледжі.

Батьківські збори відбулися в доброзичливій атмосфері при максимальному контакті батьків, адміністрації, викладачів, класних керівників.



ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ

УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ «GREENWICH PRO»

Зацікавленість англійською мовою серед молоді зростає з кожним роком. Ініціативу популяризації, володіння англійської та вдосконалення, власне, здобутих знань, підхоплює щорічно і наш освітній заклад. Вже традиційно в жовтні, не дивлячись на різні перешкоди та події, центр творчих ініціатив «Clever» організував IV Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Greenwich PRO» для здобувачів освіти в онлайн-форматі.

Викладачі іноземної мови організували проведення конкурсу серед студентів коледжу 5 жовтня 2023 року. Конкурсні завдання були цікавими і доступними, містили різноманітну інформацію про англомовні країни. Конкурс є майданчиком для розширення можливостей та самореалізації в напрямі освоєння англійської мови.

Бажаємо перемог учасникам конкурсу!



ЛІТЕРАТУРНИЙ ФРОНТ ОЧИМА СТУДЕНТІВ



Христина ДУБІНЕЦЬКА

Бережи себе, солдате, на тебе ж так чекають
вдома
Я знаю, тобі важко й часом накриває втома
Болить душа, немає сили, і з рідними розмови
лиш по телефону
Я знаю, як ти хоч до них, додому

Ти сильний тож виборюєш свободу
І з побратимами без страху йдеш до бою
Стоїш за мир, за волю й перемогу
Щоб без війни зростали твої дитинки

В нас теж кожен на своєму фронті
Хтось волонтерить, донатить, плете сітки
Молиться, вірить, чекає
Робимо все для спільної мети – перемоги

А ти, солдате, бережись, і бережи того хто поряд
Тримайся, вір і повертайся ЖИВИМ додому
Адже тебе чекають, щоб обійняти
і подякувати за мир і перемогу!

Іван Франко писав, що поезія є «кристалізацією життя», бо допомагає жити, висловлювати найтонші почуття і емоції. Мабуть, кожна людина хоча б раз у житті торкнулася серцем поетичних рядків. Поезія – це живопис, який можна почути...

Вірші приходять з неба, вони наче падають, як яблука чи груші, – зазначив український поет, прозаїк, перекладач Сергій Осока. Прості римовані рядочки можуть врятувати або надихнути, навіть дати крила. Поезія, як вірний друг, допоможе в горі, розділить радість і щастя. Читають і складають вірші люди будь-якого віку. Якщо серце відкрите світові, в ньому завжди живе поезія і любов.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти презентував авторські поезії здобувачів та викладачів більше як 150 закладів фахової передвищої освіти "МОЯ НЕЗЛАМНА УКРАЇНА", серед авторів збірки і наші талановиті студентки Катеринчук Альона (група ВХП-18), Кузьменко Олександра (група П-18) та Дубінецька Христина (група П-18).

Метою видання збірки було згуртувати талановиту молодь, активізувати її творчі можливості, сприяти виявленню і підтримці обдарованих молодих авторів, розвитку їх літературних талантів, вихованню любові та поваги до рідного слова.

Збірка розміщена на сайті Науково- методичного центру ВФПО <http://surl.li/maibx>

Ми продовжуємо виборювати свою свободу та незалежність аж до нашої перемоги, бо ми – незламні!



Альона КАТЕРИНЧУК

Я так щаслива, як ніколи.
І на підлозі αφήть себе кіт,
А я сяджу і адуаю доволки,
Що написати на поріг.
Моє життя чудове, бездоганне,
Бо поруч біля нього тут є ти,
Моє кохання до нестями,
Мій милий ангел чоловік.
В житті трапляється багато,
і зараз йде боротьба в нас за життя,
Я хочу вірити, що ми з тобою будемо до кінця.
Підеш на фронт, я за тобою,
і на роботу, і зусіла.
Я буду поруч, і з тобою,
Навіки вічні споківник.



Олександра КУЗЬМЕНКО

Я знаю тату, ти в нас сильний
Тату, ти чуєш, мені так холодно і страшно
Я третій день не можу їсти, бо наща мама
завжди плаче.
Чому ми сидимо в підвалі?
Чому я чую дивний свист?
Невже це те, що ти співав мені?
Невже це те, що так боявся всі...
Минув вже тиждень, і серце розбило
Так само, як розбомбили дім
Я так втомилася, татусю, тут дихати немає чим.
Коди ти знову повернешся, обіймеш,
приголубиш нас?
Я хочу бачити ті очі, які падали увесь час.
Я знаю, тату, ти в нас сильний, ти вигримаєш
цю війну.
Вже зовсім скоро ти побачиш сина, доньку,
жінку, всю сім'ю.
Якщо читаєш ти цей лист, то пам'ятай одні
слова
Ми всі чекаємо на тебе, і Україна в нас одна.



ЦІКАВІ ПОДОРОЖІ



ЕКСКУРСІЯ СТУДЕНТІВ ГРУПИ МД-8 ДО БОТАНІЧНОГО САДУ

Студенти спеціальності "Маркетинг" відкрили для себе ще одну родзинку Житомира - Ботанічний сад!

Цікаву екскурсію для студентів провела директорка ботанічного саду пані Таїса. Студенти дізналися багато цікавого про рослини, деякі з них бачили вперше. Алея коркового дерева, амурського аксомиту вразила своєю красою. Горіх чорний, каштан їстівний, магнолія, кобус, платан кленолистий, аралія маньчжурська, ялина канадська та вічнозелений самшит занурили студентів у дивний світ флори. А вечірній чай студенти будуть смакувати з японською айвою, яку назбирали в саду.

Також студенти відвідали контактний зоопарк Поліського національного університету. Дякуємо всім організаторам за чудовий день, проведений наче у казці!



**Кожна подорож – це відкриття нових горизонтів розуміння себе та світу.
Світ такий великий. Пішли відкривати його!**

КАЛЕНДАР ПОДІЙ



4 ЖОВТНЯ Міжнародний день лікаря

Традиційно кожного року вшанування лікарів відбувається в перший понеділок жовтня.

Міжнародний день лікаря не затверджено як офіційне свято, адже на сайті Всесвітньої організації охорони здоров'я у списках свят цього дня немає. Проте цього дня всі лікарі заслужено отримують привітання та подяку від пацієнтів за їхню відповідальну роботу.

4 ЖОВТНЯ Міжнародний день архітектора

Свято відзначається в перший понеділок жовтня. Засновано Міжнародним союзом архітекторів у 1985 році.

Традиційно в цей день архітектори в усьому світі збираються на конференції, на яких вони обговорюють свою діяльність, розглядають проблеми архітектурної освіти, влаштовують творчі дискусії.

8 ЖОВТНЯ День юриста

Державне свято - День юриста - відзначається в Україні з 1997 року 8 жовтня. Професія юриста відома ще з часів Стародавнього Риму. Першими юристами були жерці, а згодом, у середньовіччі, сформувалася наука юриспруденція.

Нині це професійне свято суддів, прокурорів, адвокатів, усіх людей із юридичною освітою.



ДЕНЬ ВСТУПНИКА

Шановні вступники! Чекаємо на зустріч з вами у нашому коледжі 2 грудня 2023 року о 12:00 за адресою: м.Житомир, вул Чуднівська, 101 (Корбутівка)

Для тих, хто не має можливості бути присутніми на зустрічі, пропонуємо приєднатися онлайн об 11:00 за посиланням meet.google.com/cxr-kwuz-rxs

НАД НОМЕРОМ ПРАЦЮВАЛИ:

ЖТЕФК NEWS

Голова редакційної колегії:
Альона ПОЛІЩУК

Шеф-редактор: Наталія ХОМЕНКО

Дизайн і верстка: група ІДП-12

Адреса редакції:
10005, м. Житомир, вул. Чуднівська, 101,
natalikhomenko300506@gmail.com
polishchuk100988@ukr.net

Засновник: Студентська рада коледжу

Редакція зберігає за собою право скорочення й редагування прийнятих для публікації текстів.

Редакція може публікувати матеріали, не поділяючи точки зору авторів. Рукописи не рецензуються й не повертаються.
Передрук матеріалів – із дозволу редакції.